



2 Прозрачно
и понятно



3 Цель – выполнить
все задачи



3 Искусство
двигать поезда



4 Из печи
блины летели

Издание Дорожной территориальной организации РОСПРОФЖЕЛа на Московской железной дороге

Социальная Защита



№3/март 2024

на МЖД

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ

Нарушения устранены

Побывав в пункте обогрева монтажников пути Московско-Рязанской дистанции пути по станции Люберцы-1, технический инспектор Московско-Курского РОП Сергей Тарабанько обнаружил, что в данном помещении отсутствует электроснабжение. Отметил также, что в табельной Куровской дистанции пути на железнодорожной станции Кривандино нет воды. В Панковскую дистанцию электроснабжения и в Московскую дирекцию по тепловодоснабжению Сергей Тарабанько направил представления с требованием о скорейшем устранении нарушений. На сегодняшний день все выявленные техническим инспектором профсоюза проблемы устранены.

Сотрудники Орловско-Курской дистанции СЦБ обратились к председателю ППО дирекции инфраструктуры Орловского региона с просьбой помочь с ремонтом кровли в рабочем помещении, так как образовалась течь. Правовой инспектор труда Орловско-Курского РОП Дорпрофжела на МЖД Светлана Лазарева и председатель ППО Олег Приходько обратились в дистанцию гражданских сооружений региона. Во время осмотра определена причина течи – таяние снега, после чего кровля была очищена. Контроль за дальнейшими ремонтными работами крыши взял на себя Олег Приходько.

В соответствии с пунктом 6.19. Коллективного договора ОАО «РЖД» на 2023–2025 годы улучшены условия размещения работников Московско-Рижской дистанции пути в табельном помещении по станции Новоиерусалимская. Ремонт здесь начали после обращения заместителя председателя ППО Московско-Смоленско-Рижского направления хозяйства пути Юлии Зининой к руководству Московско-Савёловской дистанции гражданских сооружений. Завершили ремонт в марте 2024 года. В итоге заменено напольное и потолочное покрытия, окрашены внутренние стены и фасад здания, установлены светильники. С территории вывезен бытовой мусор.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Самые спортивные

В Олимпийском центре имени братьев Знаменских прошли соревнования «Всей семьей за здоровьем», организованные Московской Федерацией профсоюзов.



В скорости, ловкости и меткости состязались командами по два и три человека в четырех возрастных категориях.

Дорпрофжел на МЖД представляли посланцы Московско-Курского, Московско-Смоленского и Московско-Рязанского регионов дороги, а также ППО АО

«Центральная ППК» и управления МЖД общей численностью 105 человек.

Семьи преодолевали батутные дорожки и лабиринты, бросали обручи и мячи в цель, поднимали штанги, участвовали в эстафете и скачках на «воздушных конях», соревновались в скалолазании. Победителям и призёрам вручены кубки и медали, дипломы и памятные подарки.

В категории семей с детьми 7–8 лет (три члена команды) первое место заняла семья машиниста электропоезда моторвагонного депо Москва-2 Ярославская Владимира Антонова. Среди семей с детьми 9–10 лет (три члена команды) лидировала семья технолога моторвагонного депо Железнодорожная Владимира Ляпенкова.

В категории «Семьи с детьми 9–10 лет» (мама и ребёнок) серебряным призёром стала семья технолога производственного отдела Московского ИВЦ Татьяны Лазаревич. Бронза – у семьи кассира по обслуживанию билетопечатающих автоматов Болшевского участка производства АО «Центральная ППК» Анастасии Грос. Третье место в категории «семьи с детьми 7–8 лет» (папа и ребёнок) заняла семья машиниста электропоезда Московско-Калужского эксплуатационного депо АО «Центральная ППК» Андрея Фролочкина.

Представители Дорпрофжела на МЖД заняли наибольшее число призовых мест, показав, что столичные железнодорожники являются самыми сплочёнными и спортивными!

Алексей СПАСИБКИН,
Дорпрофжел на МЖД

Фото предоставлено информцентром Дорпрофжела на МЖД

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Всё, что нужно

Дорпрофжел на МЖД организовал доставку очередной партии гуманитарной помощи в Луганск коллегам – железнодорожникам Донбасса.

Полностью загруженный термобельём, средствами гигиены, медикаментами, автомобиль в сопровождении первого заместителя председателя Дорпрофжела на МЖД Вячеслава Тка-

ченко прибыл в управление Луганской железной дороги.

– Огромное спасибо всем, кто принимал участие в акции, – сказал Вячеслав Ткаченко. – Отдельно хочу отметить Главный центр управления Российскими железными дорогами в лице Виктора Степановича Блинова и Совет ветеранов аппарата управления ОАО «РЖД» в лице Владимира Ивановича Солдатова.

Информационный центр
Дорпрофжела на МЖД

Фото предоставлено информцентром



ВЫБОРЫ

Прозрачно и понятно



В завершающий день выборов Президента Российской Федерации делегация Дорпрофжела на МЖД во главе с его председателем Дмитрием Шулянским посетила Ситуационный центр по общественному наблюдению за выборами Президента в Общественной палате РФ.

Представители профсоюзной организации познакомились с работой центра, посетили залы, предназначенные для мониторинга за ходом голосования, пообщались с волонтерами на местах.

После этого делегация побывала в оперативном штабе по наблюдению за выборами в Москве, где гостям рассказали о его работе, инструментах защиты и анонимности в ходе проведения электронного голосования (блокчейн).

Информационный центр Дорпрофжела на МЖД
Фото предоставлено информационным центром

ВETERАН

Фронтвик и железнодорожник

Волонтеры Смоленской дистанции пути навестили участника Великой Отечественной войны Ивана Ивановича Вакунова. Ветерана поздравили с 98-летием, пожелали ему крепкого здоровья, оптимизма, заботы близких и мирного неба над головой.

Иван Иванович родился 17 марта 1926 года в деревне Бодуны Краснинского района Смоленской области. Прошел дорогами войны, награжден орденами Отечественной войны II степени и Славы III степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Будапешта», «За Победу над Германией в ВОВ 1941–1945 гг.»

Свою трудовую деятельность в Смоленской дистанции пути он начал в 1949 году. Работал путевым рабочим, путевым обходчиком, монтером пути, дежурным по переезду. Не изменил ни избранной профессии, ни призванию. Общий трудовой стаж на железнодорожном



транспорте составил 45 лет.

Иван Иванович окружен любовью и заботой своих детей и внуков, что придает ему сил и желания жить.

Сергей ПЕТРУШИН,
председатель ППО дистанций
инфраструктуры
Смоленского и Фаянсовского узлов
Фото из архива ППО

ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ

Отмечены самые достойные

В марте на заседании президиума Дорпрофжела на МЖД утверждены кандидаты на получение именных стипендий Дорпрофжела по итогам первого семестра 2023–2024 учебного года.

За активное участие в работе СППО РУТ (МИИТ), а также успехи в учёбе отмечены восемь студентов РУТ. В их числе студент третьего курса института управления и цифровых технологий Денис Батурин, второкурсница этого же института Ольга Засорина, третьекурсница юридического института Дарья Серикова.

Именные стипендии Дорпрофжела на МЖД получают также тринадцать студентов колледжей и техникумов железнодорожного транспорта, среди которых Илья Чеботарь из Ожерельевского колледжа, представитель техникума имени Б.Ф. Сафонова Артём Черницов, Екатерина Собянина из Рязанского колледжа. Кроме того, утверждены кандидаты на получение именных стипендий имени И.Л. Паристого, В.Т. Стрельникова, В.Ф. Соколова, Л.И. Матюхина, В.К. Богданова, В.В. Шемахова.

Информационный центр Дорпрофжела на МЖД

ПРЕЗИДИУМ ДОРПРОФЖЕЛА

Курс на лето

Очередное заседание президиума Дорпрофжела на МЖД прошло 25 марта. Один из главных вопросов повестки – организация отдыха и оздоровления детей летом 2024 года.

Дирекцией социальной сферы запланированы к открытию лагеря «Магистраль», «Синезёрки», «Факел» и оздоровительный центр «Старая Руза». Дети столичных железнодорожников отдохнут и в оздоровительных лагерях Северо-Кавказской железной дороги. Также президиум Дорпрофжела утвердил проведение летом 2024 года смотра-конкурса загородных ДОЛов, расположенных на полигоне магистрали. Конкурс посвящён 65-летию МЖД и Дорпрофжела на МЖД.

Обсуждены результаты деятельности технической инспекции труда Дорпрофжела в 2023 году, утверждены направления деятельности инспекции в текущем году. Техническая инспекция труда в 2023 году провела более 450 проверок, выявив свыше 1860 нарушений и выдав 342 представления. К проверкам привлекались уполномоченные по охране труда и общественные инспекторы по безопасности



движения. По итогам 2023 года лидирует техническая инспекция труда Брянского РОП. Лучшим техническим инспектором труда Дорпрофжела на МЖД признан Александр Ефимов (Брянск).

В поле зрения членов президиума оказались также вопросы подготовки кадрового профсоюзного резерва, итоги договорной кампании по заключению (продлонгации действующих) коллективных договоров, информационное обеспечение членов профсоюза в Тульском РОПе, назначение именных стипендий Дорпрофжела и др. По всем вопросам повестки дня приняты постановления.

Информационный центр Дорпрофжела на МЖД

Фото предоставлено информцентром

КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОСТИ

Цель – выполнить все задачи

Начальник МЖД Валерий Танаев и председатель Дорпрофжела на МЖД Дмитрий Шулянский побывали на железнодорожном узле Бекасово-Сортировочное.

Во встрече с руководством магистрали приняли участие руководители служб дороги, Московско-Смоленского региона и структурных подразделений Бекасовского железнодорожного узла, председатели ППО, Совета молодёжи и Совета ветеранов, профсоюзный актив.

Основная тема встречи – культура безопасности. Валерий Танаев поблагодарил железнодорожников за активное участие в общественном контроле охраны труда и безопасности движения поездов.

Дмитрий Шулянский проинформировал об итогах состоявшегося 29 февраля регионального социально-экономического форума «О выполнении обязательств Колдоговора ОАО «РЖД» за 2023 год на полигоне МЖД», напомнил о проведён-

ной индексации зарплаты. Председатель Дорпрофжела также отметил, что коллективы Бекасовского железнодорожного узла активно принимают участие во всех спортивных и культурно-массовых мероприятиях Дорпрофжела.

Отличившимся работникам вручены отраслевые и профсоюзные награды.

Информационный центр Дорпрофжела на МЖД

Фото предоставлено информцентром



ОФИЦИАЛЬНО

Суточные подросли

Распоряжением ОАО «РЖД» от 28.02.2024 г. № 539/р с 1 марта 2024 года установлены увеличенные размеры возмещения командировочных расходов (на выплату суточных), связанных с командировками на территории РФ. Они проиндексированы на 7,42%.

Работникам филиалов и структурных подразделений ОАО «РЖД» – в размере 322 рубля за каждый день нахождения в служебной командировке без учёта её продолжительности. Машинистам локомотивов и их помощникам при работе с пассажирскими, пригородными, грузовыми поездами в поездках туда и обратно продолжительностью не менее семи часов – в размере 631 рубля за каждый день нахождения в командировке без учёта её продолжительности. Машинистам локомотивов и их помощникам при работе с пассажирскими, пригородными

ми, грузовыми поездами при нахождении в командировке в поездках туда и обратно продолжительностью не менее двенадцати часов при работе не менее чем на трёх участках обслуживания локомотивных бригад с предоставлением второго отдыха в пункте оборота (подмены) – в размере 940 рублей за каждый день нахождения в командировке без учёта её продолжительности.

Размеры возмещения командировочных расходов (на выплату суточных) машинистам локомотивов и помощникам машинистов локомотивов при работе с пассажирскими, пригородными, грузовыми поездами складываются из суточных при направлении работников ОАО «РЖД» в командировку (322 рубля) и компенсационной выплаты (суточных) работникам ОАО «РЖД» за разъездной характер работы (309,05 рублей).

Ирина БОГДАНОВА,
Дорпрофжел на МЖД

Брянский РОП

ЛИДЕР

Доверие оправдал

Оправдать доверие – такую задачу поставил перед собой неосвобождённый председатель первичной профсоюзной организации Брянской дистанции электроснабжения Александр Кузин сразу после того, как его избрали на этот пост.



Брянской дистанции электроснабжения. Отслужив в армии, вернулся на это же предприятие электромонтёром тяговой подстанции. А в 2010-м, получив диплом Московского государственного университета путей сообщения, стал начальником ремонтно-ревизионного участка ЭЧ-21.

Тогда Александр и не помышлял об общественной работе. Но в 2020 году его избрали председателем ППО дистанции. Коллектив небольшой, всего 242 человека. Все члены Роспрофжела. Кузину предстояло доказать, что он достоин доверия коллектива.

– Запомнилось, как вскоре после избрания вместе с руководством предприятия я поехал поздравить юбиляра. Накануне даже записал поздравительную речь, пытался её выучить. А когда приехали к юбиляру, нужные слова пришли сами собой, – вспоминает Александр свой первый опыт.

Решать поставленные задачи, обеспечивать стабильность коллектива и социальную защищённость его работников

Александр помогает уважение коллег и реальное социальное партнёрство.

Ежегодно в дистанцию приходят молодые кадры. Несмотря на то, что все они загружены на производстве, первичной профсоюзной организации во главе с Александром удаётся воплотить много новых начинаний. Например, провести турнир по мини-футболу. В 2023 году дважды организовали велопробег по местам боевой славы. Команда первички приняла участие во всех спортивных мероприятиях, организованных Брянским РОП.

А ещё Александр более десяти лет занимается поиском и перезахоронением останков погибших в годы Великой Отечественной войны бойцов Красной армии. Работа поисковиков – добровольная, а поисковая деятельность – это не только экспедиции на места бывших сражений. Это ещё и исследование архивных документов, составление Книг Памяти, наполнение собственных музейных экспозиций, участие в памятных акциях, помощь родственникам фронтовиков, которые хотят узнать о судьбе своих предков. И Александр Кузин по зову сердца занимается всем этим, понимая, как важно сохранить память о прошлом.

Александр ЕРЁМИН,
заместитель председателя ППО ЭЧ-21
Фото из архива ППО

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Помощь пришла оперативно

Брянские железнодорожники-добровольцы продолжают поддерживать военнослужащих, выполняющих свои задачи в рамках СВО. Не раз уже бойцы обращались к своим шефам.



Например, когда вышла из строя аппаратура видеонаблюдения, командир одного из подразделений обратился в штаб добровольцев региона с просьбой помочь решить проблему. Всё необходимое оперативно закуплено и передано военнослужащим.

Очередная партия помощи от Брянского и Курского регионов МЖД была доставлена на границу Курской области. Военнослужащие получили цифровые рации, цепи и масло для бензопилы, машинки для стрижек, термобельё и многое другое. Бойцы поблагодарили железнодорожников и всех неравнодушных людей.

«Своих не бросаем!» – для брянских железнодорожников это уже не призыв к действию, а само действие.

Алла ТУЗОВА,
технолог Брянского ДЦС,
волонтер Брянского региона МЖД
Фото из архива ППО

ОХРАНА ТРУДА

Один из лучших

Защита прав работников, обеспечение безопасных условий труда – таковы цели одного из лучших в регионе уполномоченного по охране труда Дмитрия Суцего.

В этом году профком ходатайствовал о присвоении составителю поездов станции Брянск-Восточный Дмитрию Викторовичу Суцегу по итогам 2023 года звания «Лучший уполномоченный по охране труда на МЖД».

В прошлом году им было выполнено 26 проверок, в результате которых выявлено и оформлено 73 замечания. Все нарушения устранены. Добавим, что помимо своей основной работы и выполнения непосредственных обязанностей уполномоченного по охране труда, Дмитрий Викторович является профгруппоргом станций Брянск-Восточный и Снежетьская.

Уполномоченным Дмитрий избран в 2020 году. За это время достиг отличных результатов. В ходе проверок он контролирует обеспечение работников СИЗ, состояние санитарно-бытовых помещений, исправность и сохранность рабочего инструмента, освещённость служебных проходов и платформ станций. Своевременно оформляет замечания, постоянно разъясняет коллегам, почему необходимо соблюдать требования безопасности.

– Дмитрий – дисциплинированный и технически грамотный человек. Умеет принять правильное решение, умело организует выполнение производственных задач, – считает начальник станции Брянск-Восточный Василий Куканос.

За добросовестный труд, вклад в повышение эффективности работы профорганизации Дмитрий Викторович отмечен руководством Дорпрофжела на МЖД и Брянского РОП.

Александр ЕФИМОВ,
технический инспектор труда профсоюза
Фото из архива ППО



МОЛОДЁЖЬ

Без дела не сидим ни дня



«Что ни день, то новые дела» – этим девизом руководствуются в Совете молодёжи Брянского региона МЖД.

Одна из акций, которая проводится несколько раз в год, в том числе 23 февраля и 8 марта, называется «Внук по переписке». К праздникам, юбилеям и дням рождения ребята пишут письма людям, находящимся в домах-интернатах для престарелых и инвалидов, а также одиноким ветеранам. Отвечает за неё член Совета молодёжи Елена Лёвкина.

Молодые железнодорожники дружат с центром социального обслуживания города Брянска и помогают людям, попавшим в сложные жизненные ситуации. В своих коллективах ребята организовали сбор вещей, которые переданы в центр.

Кроме того, Совет молодёжи Брянского региона МЖД организовал турнир

по военно-тактической игре «Лазертаг». Это было захватывающее игровое сражение, не оставившее никого из его участников равнодушными.

А в начале марта молодые работники региона встретились с начальником сектора реализации молодёжной политики Центра оценки, мониторинга персонала и молодёжной политики на МЖД Романом Клименковым, который рассказал об основных направлениях деятельности компании ОАО «РЖД», перспективах личного развития в компании и молодёжных проектах МЖД. Состоялась также и встреча с заместителем начальника службы управления персоналом МЖД Дмитрием Филиным. Он представил проект «Рейтинг молодых работников», реализуемый в Брянском регионе МЖД.

Евгений ОФИЦЕРОВ,
председатель Совета молодёжи
Брянского региона
Фото из архива Совета молодёжи

СЕМИНАР

Искусство двигать поезда

Семинар-тренинг «Искусство двигать поезда» проведён руководством и профкомом Брянского ДЦС. В нём приняли участие начальники станций и дежурные по станции, ревизоры движения Брянского центра, машинисты-инструкторы эксплуатационного локомотивного депо Брянск-2, работники моторвагонного депо Брянск-1.

Сначала, изучив инструменты бережливого производства и системного подхода, смешанные рабочие группы искали оптимальные варианты взаимодействия движущих и локомотивщиков. Курировал процесс начальник Брянского центра Александр Базаров. На второй день в семинаре приняли участие заместитель начальника МЖД Марат Шайдуллин и заместитель заведующего отделом Дорпрофжела на МЖД Елена Сарычева.

Экспертной комиссии были представлены пять проектов. Участники выявили узкие места и предложили пути их устранения. А искусство двигать поезда, как определила единая команда локомотивщиков и движущих, состоит в совместных действиях всех причастных к управлению и контролю за перевозками.

Елена ШАХОВСКАЯ,
председатель ППО ДЦС-7

ПОМОЩЬ

Такой полезный опыт



Добровольцы Московско-Курского региона МЖД оказали помощь детям-инвалидам и их родителям в погрузке вещей при отправке в санаторий «Бурани» комплекса «РЖД Здоровье».

Маршрут: Станция метро ВДНХ – Сергиев Посад. Добровольцы погрузили багаж в автобусы и сопроводили детей и их родителей до санатория. Прибыв к месту назначения, молодые железнодорожники помогли выгрузить вещи и разместить детей по корпусам.

А ещё они подготовили площадку для проведения мероприятия «Лидеры Квадромира» – модели командной мотивационной системы в рамках программы «Я могу быть».

Для детей с ограниченными возможностями здоровья такое общение помогает сформировать социальный опыт. В мероприятиях, проводимых добровольцами, дети примеряют на себя различные социальные роли, получают полезную информацию. Творческие мероприятия позволяют заинтересовать детей и получить новые социальные навыки, а спортивно-оздоровительные в игровой форме создают у детей положительный настрой, что особенно важно для них.

**Совет молодёжи
Московско-Курского региона МЖД**
Фото из архива совета

МАСЛЕНИЦА

Из печи блины летели

На территории Российского университета транспорта 15 марта прошли масленичные гуляния, организованные студенческой первичной профсоюзной организацией.



СПАСИБО ПРОФСОЮЗУ

Пограничье эпох

Профсоюзные активисты пассажирского вагонного депо Николаевка Сергей Кайнов, Владислав Ильин, Андрей Воронцов и Михаил Романцов провели свои выходные в Белоруссии. В составе группы туристов от Дорпрофжела на МЖД они посетили Минск, Сулу, Мир, Несвиж и Витебск.



Во время экскурсии по Минску путешественники узнали о прошлом города, полюбовались Собором святых апостолов Петра и Павла начала XVII века и католическим «Красным костёлом» начала XX века, прошли по древним и современным улицам столицы Беларуси.

Не менее насыщенным было время, проведённое в усадебно-парковом комплексе «Великое княжество Сула». Он создан на базе полуразрушенного поместья белорусской знати, на территории которого собраны изделия и объекты из разных эпох истории Республики Беларусь. Здесь ребята совершили импровизированный путь «из варяг в греки» на ладье викингов – драккаре!

Далее были экскурсии в Мир и Несвиж, где туристы осмотрели памятники Беларуси, внесённые ЮНЕСКО в список всемирного культурного наследия.

Прошло путешествие насыщенно и познавательно. Спасибо профсоюзу!

**Оксана ИЗОТОВА,
заместитель председателя ППО
Московского филиала АО «ФПК»**
Фото из архива ППО

Студенты смогли с головой окунуться в атмосферу русских национальных традиций и поучаствовать в перетягивании каната, бросании валенок, ленточной карусели и других весёлых забавах. За участие в интерактивах будущие железнодорожники могли выиграть брендированную продукцию СППО РУТ (МИИТ). В это же время для сотрудников и преподавателей Российского университета транспорта был организован праздничный концерт с участием лучших студенческих вокальных и танцевальных коллективов.

Конечно же, не обошлось и без блинного фуршета.

**Мария ЕРШОВА,
заместитель председателя СППО
РУТ (МИИТ)**
Фото из архива СППО

ТОЧКА НА КАРТЕ МЖД

Территория разумного потребления

Сегодня мы отправляемся на территорию разумного потребления и творчества. Художественный музей мусора (Му-Му) находится в Калужской области.



Посетить этот необычный музей приглашают ценителей современного искусства, нестандартного мышления, необычных впечатлений и инноваций, а также тех, кто хочет узнать что-то новое про экологию и разумное потребление.

Музей открыт в 2015 году московской арт-группой BURO, создавшей под Обнинском пространство в тысячу квадратных метров с необычными экспонатами, соз-

данными из отслужившего своё вещей.

Здесь представлены более 500 работ из 25 стран – от серёжек из гвоздик до скульптуры слона из картонных втулок от туалетной бумаги. Или пёстрые жирафы, которые делают в Кении активисты организации Ocean Sole из шлёпанцев и вьетнамков, выброшенных на берег волнами Индийского океана.

Центральный объект экспозиции – мусорная куча, внутри которой проводится семейный квест «Бардак». Есть аттракционы для детей: зеркальный лабиринт, спиральная горка и комната визуальных эффектов.

Этот необычный музей не только развлекает, но и призывает к разумному потреблению и уважительному отношению к окружающей среде. По всему музею расставлены яркие разноцветные мусорные баки. Поэтому сюда можно привезти отслужившие свой срок батарейки, ненужную одежду, крышечки, монетки и положить их в нужный бак.

**Адрес музея:
41-й км федеральной трассы «А-108»,
Калужская обл., Жуковский р-н,
территория Бизнес-парка «Грачи»**
Фото из открытых источников

ТВОИ ЛЮДИ, ПРОФСОЮЗ

Испытанный на прочность

Сегодня герой рубрики «Твои люди, профсоюз» – заместитель председателя первичной профсоюзной организации дирекции инфраструктуры Курского региона Николай Николаевич Кофанов.

Трудовую деятельность Николай Николаевич начал с должности электромонтёра в Льговской дистанции сигнализации и связи. Параллельно успешно окончил Московский институт инженеров транспорта. В 2007 году был назначен на должность начальника Московско-Ярославской дистанции СЦБ. Это было серьёзным испытанием на прочность. На тот момент дистанция находилась в не лучшем состоянии. Но Николаю удалось создать крепкий коллектив единомышленников. Под его руководством Московско-Ярославская дистанция стала одной из лучших в Московском регионе. Затем был назначен на должность главного инженера технического центра автоматики и телемеханики на МЖД.

Николай Николаевич имеет активную жизненную позицию. Всегда поощрял за-



нятия спортом, участие в общественной работе, инновационной деятельности, движении добровольцев. А ещё он отличается коммуникабельностью, чувством справедливости, умением принимать взвешенные решения. Он знает изнутри проблемы людей, трудовых коллективов. Люди чувствуют это, поэтому доверяют ему и знают, что ни одно обращение в профсоюзную организацию не останется без ответа и участия их профсоюзного лидера.

Фото из архива ППО

Материалы подготовила Вера ЧУБАРОВА

